

Ženy ve službě: 38. Beth Mooreová o následování



Beth Mooreová

Ženy ve službě

Beth Mooreová o následování

Prosím Ježíše, aby způsobil, abychom moje rodina i já milovali nejen jeho slova, ale i jeho cesty.

Přepjaté hlásání jeho slov bez napodování jeho způsobu jednání vytváří těla věřících s velkými ústy a malým srdcem, kteří jsou zcela přesvědčeni o biblické správnosti svého učení, a přesto jsou podivně zbaveni Kristovy podoby.

Beth Mooreová
@BethMooreLPM



Beth Mooreová

Na začátku letošního roku způsobilo mezinárodní rozruch, když populární učitelka Bible [Beth Mooreová](#) oznámila, že opouští SBC a omluvila se za to, že dříve nemluvila o omezeních vztahujících se na ženy jako vedoucí ve sborech SBC.

Beth Mooreová nejprve otrásla evangelikálním světem [oznámením, že opouští Jižní baptisty](#) (Southern Baptist Convention) a nyní populární biblická autorka poprosila o odpuštění za podporu teologie o mužském vedení, která zůstává v mnoha evangelikálních církvích zakořeněná.

Ve středu 7. dubna 2021 se Mooreová zaměřila na svém twitterovém účtu na komplementarismus, teologický rámec 20. století, který tvrdí, že muži a ženy byli stvořeni pro různé role a který prosazuje mužské vedení a podřízenost žen.

Jak [informuje Religion News Service](#) pro mnohé je tato teorie pomyslnou hranicí, kterou nejsou ochotni překročit, protože to podle nich zpochybňuje samotnou autoritu Bible. Mooreová nyní tvrdí, že to bylo nesprávné.

Podle ní se teorie komplementarismu stala prioritou číslo jedna a to není vůbec správné. Někteří křesťané v této otázce podle ní zašli příliš daleko a zároveň se omluvila, že v minulosti zastávala tento pohled.

„Prosím o odpuštění, že jsem byla spoluvíníkem,“ napsala na sociálních sítích. „Neviděla jsem to tak až do roku 2016. Prosím o odpuštění za to, jak jsem se tomu jen podřídila, podpořila to a vyučovala.“



Publikace Beth Mooreové

-krk-

Vyjádřené názory jsou výhradně názory autora.

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)